
PRONUNCIAMENTOS
da 24 ªSESSÃO ORDINÁRIA

ªnúncios em 23 ale SETEMBRO de 20:24

Vereador
JAIRO MAYER

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)

Reclamou que em 7 anos e meio não foi dado o direito do fhncionário. Falou da
prestação de contas da festa da cidade que já espera por 4 meses e ainda não ocorreu.
Disse que falta transparência com tanto atraso. Falou que o Tribunal de Contas já
encaminhou 2 pareceres contrários a aprovação das contas desse governo. Criticou os
repetidores-gato dizendo que foram feitos só para enganar a população de Picadão e
Jequitibá. Apresentou slide de um bueiro com manilhas entupidas onde acumula água
parada propiciando a proliferação de doenças e mal cheiro.

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Parabenizou a escola estadual Luiz Jouffroy pela conquista de medalhas na Mostra de
foguetes ocorrido no estado do Rio de Janeiro. Elogiou a todos os professores, pais e
todos os alunos pela dedicação e conquista. Pediu a todos que façam uma escolha
correta nessas eleições. Falou posteriormente agradecendo ao Sr. Noberto Berger que
foi o fhndador do projeto musical na igreja luterana em Laranja da Terra, dizendo que
ele também era músico e mestre em hebraico.

Vereador
IUDAZIO
SEIBEL

Alertou a todos quanto a seca e necessidade de fazer uso consciente dos recursos
hídricos. Falou que sai do braço do homem do campo o sustento de Laranja da Terra.
Falou da festa de colheita da igreja luterana. Indicou para escola da Barra de Taquaral a
substituição de bomba dªágua por uma com mais potência. Falou que esta escola
precisa de condições para molhar a estrada no entorno para oferecer mais saúde e bem-
estar a todos. Fez um balanço de seu mandato de vereador onde conseguiu com o
deputado Alexandre Quintino recursos para calçamento da comunidade de Alto
Crisciúma São Geraldo e Alto Joatuba. Disse que conseguiu um trator agrícola com o
deputado Da Vitória para a associação de Ribeirão e outro para Alto Joatuba. E ainda
conseguiu um caminhão baú para a associação de produtores da Sede municipal. Disse
que conseguiu um valor de 30 mil reais com a deputada Raquel Lessa destinado ao
hospital e 2 emplementos agrícolas no valor de 302 mil reais do deputado Da Vitória
para a saude municipal. Relatou suas emendas impositivas onde destinou 27 mil para a
associação de Duas Barras e 27 mil para o hospital do município, 17 mil para o
albergue Martinho Lutero, 10 mil para o Asilo e 10 mil para a APAE. Destacou a
excelente prestação de serviços do Albergue Martinho Lutero que oferece cama,
refeições e acolhimento aos que por ali passam.

Vereador
JEFERSON
JASKE

Indicou a lavagem de calçamento rural em São Geraldo devido a programação de igreja
local. Indicou troca de bomba dªágua da escola Feliz Destino para atender a demanda.
Falou da proteção da vida animal e da ONG Patinhas da Terra que está passando por
dificuldades financeiras e pediu ajuda de quem puder. Indicou o apadrinhamento de
cães e gatos a população. Pediu o cascalhamento da Serra da Matutina. Elogiou a
oficina de coro de metais que abrilhantou a programação religiosa. falou da
homenagem ao fhndador desse projeto Sr. Norberto Berger. Agradeceu ao deputado
Adilson Espindola pelo apoio a esses projetos.

Vereador
ADILSON
FERNANDES

Pediu carro pipa nos arredores da cidade devido aos que caminham no Beira Rio.
Relatou que não viu quase ninguém na feira da cidade. Reclamou que o prefeito
prometeu e não concedeu um ticket feira aos servidores e também para ajudar os
produtores. Reclamou que alguns membros não gostam de exposição em filmagens
feitas pelo prefeito. Disse que está junto com os pastores e padre e falou que não faz
política em igreja. Falou da CPI que está quase sendo desvendada. Disse que a justiça



tarda, mas não falha. Disse que na epoca 2 vereadores acusavam e hoje estão no
mesmo palanque. Lem rou do secretário de obras que na época era prefeito e ate' ficou
na cadeia, mas hoje esta no mesmo palanque. Falou das grades que foram colocadas na
cozinha da prefeitura. Falou da torre-gato no Jequitibá. Falou que o prefeito é corrupto
e mostrou audios do prefeito que estaria falando do assunto de lavagem de dinheiro.
Falou que o prefeito gosta de maracutaia e mesmo tendo 4 maquinas ainda aluga outras
de outro município. Disse que e vereador do povo. Disse que e vergonhoso comprar
CPI e vereadores para subir no palanque. Falou que a mimosa esta secando o leite.
Disse que o vereador defende o povo, a agricultura, a população. Falou que molhar a
estrada da qualidade de vida aos moradores. Disse que votará contra a prestação de
contas do prefeito. Pediu respeito com os que têm mão calej ada.

Vereador
ROBERTO
KUSTER
BECKER

Agradeceu as instituições por se dedicar a tantos projetos como esse da musica.
Lamentou não poder participar de todas as festas de colheita. Falou da audiência das
transmissões das sessões desta Casa de Leis. Justificou os cortes nas transmissões
devido aos problemas da internet. Disse que esta e a última sessão antes das eleições.
Falou que o processo eleitoral tem a ver com o futuro de nosso município. Relatou os
muitos eventos que ocorreram no municipio. Disse que a lei municipal aponta 90 dias
para prestar contas das festas municipais, mas ate' hoje não chegou. Alertou e pediu
conscientização da população sobre as queimadas e o uso de fogo.
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